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Sobre os alimentos

Tens o hábito de ler os rótulos dos alimentos que consomes?

29 respostas

Sabes o que é um aditivo alimentar?

29 respostas

Tens noção da frequência com que comes um alimento com aditivos
alimentares?

29 respostas

Copiar

Sim
Não
Ás vezes

44,8%

48,3%

Copiar

Sim
Não

34,5%

65,5%

Copiar

Todos os dias
1 a 2 vezes por semana
Só em ocasiões especiais
Nunca
Não sei dizer

41,4%

24,1%
27,6%
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Dos alimentos que consomes, indica 3 que saibas que têm aditivos: 

20 respostas

porto porto porto

Massa, arroz e bolo

Batatas, pão,

Eu pus não, para poder não responder a este

gelado, bolo, sumo

Hamburguer, batatas fritas e chocolate

Eu sou saudável não consumo esse tipo de coisas

Pizza chiclete e gomas

bolachas,cup noddles pizza congelada

não sei

bolachas,cup noddles, pizza.

Não faço a mínima ideia

Não faço a mínima ideia

corantes, coca cola e batatas

gelado, bolachas, pão

cereais, batata frita e gomas

batatas fritas, bolachas de chocolate, pão de forma

Panquecas, chocolate, churros

nao sei

corantes, espessantes e gelificantes
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Dos alimentos que referes em cima, conheces os aditivos que têm?
(podes selecionar mais que uma opção)

23 respostas

Se respondeste outros, enumera:

7 respostas

Achas que consomes mais desses alimentos dentro ou fora da escola?

29 respostas

Obrigada pela tua participação!

Copiar
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4 (17,4%)4 (17,4%)4 (17,4%)

8 (34,8%)8 (34,8%)8 (34,8%)
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14 (60,9%)14 (60,9%)14 (60,9%)

6 (26,1%)6 (26,1%)6 (26,1%)

11 (47,8%)11 (47,8%)11 (47,8%)

4 (17,4%)4 (17,4%)4 (17,4%)

Copiar

.
Eu não sei quantos tem

Eu pôs à sorte
Não sei o que são

0

1

2
2 (28,6%) 2 (28,6%)

1 (14,3%) 1 (14,3%) 1 (14,3%)

Copiar

Dentro da escola
Fora da escola
Em ambos os locais

10,3%

51,7%

37,9%
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Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. Denunciar abuso - Termos de Utilização - Política de
privacidade
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